

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ УЗБЕКИСТАНА

4 АВГ 1953

Ташкент

В РЕСПУБЛИКАНСКОМ ТЕАТРЕ КУКОЛ

Большая творческая работа ведется сейчас в республиканском театре кукол по обслуживанию пионеров и школьников в период летних каникул.

В настоящее время осуществлены две новые постановки: «Сказка о мертвой царевне» Пушкина и «Лесные тайны» Швердина.

Коллектив театра систематически выезжает со спектаклями в пионерские лагеря, санатории, парки, на оздоровительные площадки. За последние три месяца около ста спектаклей показано в парках столицы. По 5—7 спектаклей было сыграно в лагере железнодорожников, лагере имени 8 марта. Здесь театр показал пьесы лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Зайка-заяйка»,

Г. Ландау «Заяц и кот», русскую народную сказку «Колобок».

В Ташкенте ежедневно идут спектакли для детей, оставшихся в городе: «Потерянный день Гриши Кукушкина» Назырова и Страхова, «Алелькин цветок» по Аксакову, «Конек-горбунок» и другие.

В ближайшее время намечено осуществить постановку пьесы о хлопке «Волшебная коробочка» по мотивам таджикских народных сказок, сказки Преображенской «Волшебная галоша» для малышей, пьесы об учебе «Снегуркина шюла» Г. Ландау и специальной программы «Веселый отдых» о лагерной жизни пионеров.

А. КИСЛЯКОВ.